

# 为固定树, 钢丝绳嵌入人行道

## 行人仿佛走“绳索阵”, 担心摔跟头

本报记者 李飞 实习生 周美霞

为固定树木, 20多条钢丝绳嵌在西泺河路几百米长的人行道上, 绝大多数占去人行道一半, 有一条甚至还跨越人行道嵌到机动车道上。一条条钢丝绳如同绊马索, 行人一不小心就要被绊倒, 摔个大跟头, 晚上走路更要小心。周围居民表示, 树木是固定好了, 但行人的安全没了保障。



▶为固定树木, 20多条钢丝绳嵌在西泺河路几百米长的人行道上, 行人要小心地绕绳而走。本报记者 李飞 摄

### 人行道上 布满钢丝绳

“快来看吧, 整个人行道布满了钢丝绳。”8日, 西泺河路附近的居民李先生给本报反映, 在西泺河路东侧, 君逸左岸花园对面的人行道上, 几百米的距离, 嵌着20多根钢丝绳。

据李先生介绍, 嵌在人行道上的钢丝绳是用来固定绿化带里栽种的树木的, 每棵树上共有三条钢丝绳, 向三个不同的方向牵引, 其中两条嵌在河岸上, 第三条直接嵌在了人行道上。

“人行道是走路的地方, 嵌上钢丝绳对行人来说, 太不安全了。”李

先生说, 尤其是晚上光线暗的时候, 很容易被钢丝绳绊倒, 前段时间就有人摔倒过。“钢丝绳占用人行道, 对行人的安全构成威胁, 侵犯了行人的行路权。”李先生表示。

### 20多条钢丝绳 如同“绊马索”

8日上午, 记者来到位于西泺河路清河社区斜对面的这条人行道, 一条条的钢丝绳与绿化带里的树木成45度角, 自南向北斜着嵌在红砖铺成的人行道上, 其中有一条直接跨越人行道, 嵌到机动车道上。

记者从南向北沿着该条人行道数了数, 几百米的距离足足嵌

了25条钢丝绳, 除了仅有的一条嵌在绿化带内, 其余绝大多数均分布在人行道上。一位居民告诉记者, 人行道上的钢丝绳已经存在两三个月的时间了, 主要是为了固定绿化带里的树木, 但20多条钢丝绳就像绊马索。

### 钢丝绳固定树木 非要侵占人行道?

“白天还好, 但到了晚上很危险, 尽管有路灯, 但并不是很亮。”家住该人行道对面君逸左岸花园的居民王先生告诉记者, 固定树木, 防止树木被风刮倒可以理解, 但把钢丝绳嵌在人行道上, 给行人的行路安全造成威胁, 做法有

些不妥。“爱绿护绿、美化环境是好事, 但固定树木有很多办法, 相关部门的这种作法明显考虑得不够周全。”王先生说。

8日中午, 记者来到北园街道办事处清河社区居委会, 一名保安表示, 居委会已经下班, 人行道上的树木为清河社区居委会今年春天栽种, 两三个月前, 居委会相关人员用钢丝绳对树木进行了固定。“固定好, 防止被风刮倒。”这名保安表示, 由于树木还没有完全长牢, 一时半会儿还撤不了, “大概得到冬天吧。”

8日下午, 记者联系了清河社区居委会办公室和物业工作人员, 对方均以负责人不在, 不了解情况为由拒绝了记者的采访。

## 益寿路封闭施工 小路挑大梁

市民担心被轧坏, 希望施工结束后修整

本报8月8日讯(记者 任志方) 由于7月中旬起益寿路封闭施工, 半个多月来大部分车辆都要从山大南路通往益寿路的一条小路上通过, 居民担心小路被轧坏, 希望施工结束后能进行修整。

“最近从这里经过的施工车辆太多了, 这样下去这条路迟早会被轧坏。”8日, 从山大南路通往益寿路的一条小路上, 居民赵先生看着过往的车辆告诉记者, 由于南侧的益寿路封闭施工, 最近一段时间, 一些拉渣土和沙石的车辆从山大南路过来以后经常从这里通过进入益寿路。

记者看到, 由于正在施工, 益寿路入口已封闭, 大型车辆基本无法通行, 只有东边入口处留出的一条便道, 可以通行小型车辆。而路面不少地方已经被挖出深坑, 沙石和渣土就堆在马路边, 此外还有一些待铺设的管道也放在马路边, 赵先生担心被轧坏的小路就在益寿路中间。

“除了这条小路, 这边没有其他路能通进来, 这些施工载重车辆要从这里通行我们都能理解, 只是希望施工单位在益寿路修好以后把这条小路也修一下。”每天都从这儿经过的市民马先生表示。

“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动 第五季即将启动

# 沪上专家亲诊 把脉男性健康

主办单位: 中国男科协会、中国男子性功能康复工程专业委员会、中国促会国际合作推广专业委员会 承办单位: 山东国济泌尿专科医院

## 源于沪上 风采卓越

### 王麟根

主任医师 教授 博士研究生导师 我国泌尿外科奠基人之一

我国泌尿外科领军人物、我国现代男科医学的“开拓者”、我国男科医学奠基人之一, 《中华医学杂志》编委, 《中国泌尿外科杂志》编委, 《世界现代男科医学杂志》编委; 在国内外各种医学专业刊物发表学术论文40余篇, 同时, 王博士所主持、承担的前列腺疾病、性功能障碍、男性不育、包皮包茎等重点男科医学研究课题, 取得重大成功, 并荣获第二届国际男科学大会授予的“男科发展特殊贡献奖”。



### 王哲才

主任医师 教授 我国首家男子性功能康复治疗中心创始人

毕业于第二军医大学, 中华医学会泌尿外科委员, 上海市科协、男子性功能康复工程专业委员会、男子性功能康复治疗中心专家组副组长, 1988年参加组建中国第一家男子性功能治疗中心至今, 对泌尿外科各种疾病、男性功能障碍有一定研究及临床科研成果, 擅长治疗(综合)前列腺炎引起的性功能紊乱, 对前列腺炎、男性功能障碍、尿道炎、生殖系统疾病等有很深研究与大量临床科研成果。

## 植根国济 不同凡响



张育新 泌尿科主任

从事临床诊疗工作二十余年, 擅长各种泌尿疾病, 擅长各种泌尿系感染、泌尿系结石、输尿管狭窄、肾积水、膀胱炎、前列腺炎、男性功能障碍等, 对前列腺、男性功能障碍等, 擅长各种泌尿系感染, 在泌尿系感染中取得了显著疗效。



唐津彦 泌尿科主任

拥有30年泌尿外科工作经验, 对前列腺癌及泌尿系肿瘤有深入的研究, 擅长泌尿系肿瘤、泌尿系结石、泌尿系感染、泌尿系畸形、泌尿系损伤、泌尿系梗阻等, 对泌尿系肿瘤、泌尿系畸形、泌尿系梗阻等, 擅长各种泌尿系感染, 在泌尿系感染中取得了显著疗效。



刘亚平 泌尿科主任

毕业于华中理工大学同济医学院, 从事外科工作三十余年, 曾任同济湖北医科大学附属泌尿外科主任, 曾任同济医学院第三附属医院、北京军区总医院第三附属医院, 擅长各种泌尿系感染、泌尿系畸形、泌尿系梗阻等, 在泌尿系感染中取得了显著疗效。



刘海军 泌尿科主任 泌尿外科专家

万利医学研究所所长, 山东国济泌尿外科医院泌尿外科主任, 曾任万利医学研究所所长, 从事泌尿外科工作四十余年, 擅长各种泌尿系感染、泌尿系畸形、泌尿系梗阻等, 在泌尿系感染中取得了显著疗效。

## 本次专家坐诊活动时间: 8月11日—8月14日

### 专家坐诊诊疗范围

性功能障碍	早泄, 阳痿, 勃起功能异常, 性交疼痛, 性欲减退, 遗精, 不射精, 逆行射精, 性冷淡, 性欲减退;
前列腺疾病	前列腺炎, 前列腺增生, 前列腺肥大, 前列腺癌, 前列腺结石, 前列腺囊肿;
生殖整形	包皮过长, 包茎, 阴茎畸形, 尿道下裂, 鞘膜积液, 梗阻性无精症, 精索静脉曲张, 尿道畸形, 隐睾;
生殖泌尿感染疾病	包皮龟头炎, 附睾炎, 睾丸炎, 精囊炎, 膀胱炎, 尿道炎。

“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动已成功开展四届, 收获赞誉无数, 均掀起求诊高峰, 得到广大男性患者一致好评, 为让齐鲁男性健康更上“一层楼”, 活动组委会决定将于8月11日—14日正式启动活动第五季。

拨打咨询热线0531-82726666 或登录网站 www.82726666.com

获取专家预约号, 便可预约权威专家亲诊, 专家预约号有限, 预约从速。

医院地址: 济南市经五路148号(大观园商场南门向西50米即到)